

Jegyzőkönyv kivonat

Jelölt neve: dr. Vekerdi Zoltán o. ezredes

Doktori védés időpontja: 2017. 10. 05.

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

dr. Vekerdi Zoltán rendkívül értékes, aktuális és érdekes témát választott, amely jól illeszkedik a Nemzeti Közszerológati Egyetem Hadtudományi Doktori Iskola kutatási célkitűzéseire. Hazánk biztonsága garntálása szempontjából rendkívül fontos Magyarország NATO tagsága, jelen értekezés szerzője pedig ennek a kérdéskörnek egy speciális aspektusát járta körül. Noha a NATO egészségügyi biztosítás kérdésköréhez kapcsolódóan már több doktori disszertáció született a Nemzeti Közszerológati Egyetemen, illetve a jogelő Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen, ám a jelölt újszerű – szakpolitikai és stratégiai – megközelítésben dolgozta fel, kutatta meg ezt a témát. Mindezek alapján kijelenthető, hogy az értekezés újszerű, aktuális és hiánypótló.

A disszertáció mind tartalmi, mind formai szempontból megfelel az NKE Doktori Szabályzatában megfogalmazott követelményeknek. A jelölt megfelelő mennyiségű, aktuális forrásanyagra és adatbázisokra támaszkodva, korszerű kutatási módszereket alkalmazva készítette el doktori disszertációját. A hivatkozások visszakereshetőek, megfelelnek a tudományos munkával szemben elvárt követelményeknek. A disszertáció szerkezeti felépítése logikus, megfelelően tagolt, az egyes fejezetek jól követhető gondolatmenet alapján kapcsolódnak egymáshoz, s arányuk is megfelel a kutatási célkitűzéseknek. A jelölt írói stílusa jó, mondanivalóját szabatosan, a szaknyelvi terminológiának megfelelően fejt ki. Az ábrák megfelelően szerkesztettek, jól illeszkednek a szöveges részhez, könnyebbé téve annak megértését. A szerző által választott kutatási módszerek biztosították a bevezetőben felvázolt célkitűzések elérését és a hipotézisek igazolását, új tudományos eredmények megfogalmazását. A disszertáció hasznosítható ajánlásokat, elméleti és gyakorlati értékeket, eredményeket tartalmaz.

A védés során a jelölt az elhangzott bizottsági és egyéni kérdésekre szakszerű válaszokat adott, amelyek tükrözték a témában való jártasságát.

A bizottság a jelölt két új tudományos eredményét fogadja el:

1. A NATO egészségügyi biztosítási alap- és irányelvek elemzésén keresztül elsőként mutattam be azt az útkeresést, mely a nemzeti haderőkön, így a Magyar Honvédségen belül is az egészségügyi biztosítás rendszerének átalakítását jellemzi, fontosságát és időszerűségét érzékelteti.

2. Elsőként vázoltam fel az összefüggést az egészségügyi képességhiányok és szakember-elvándorlás, s a többnemzeti együttműködés kényszere, illetve lehetősége, valamint a NATO kollektív védelme által nyújtott biztonság és a gazdasági válság okozta megszorítások, illetve a védelmi költségvetések megnyirbálása között.

A Bírálóbizottság mindezek alapján javasolja a Nemzeti Közsolgálati Egyetem Doktori Tanácsának, hogy dr. Vekardi Zoltán részére a hadtudományi doktori (PhD) tudományos fokozatot ítélje oda.